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Результаты

Опрос 418693

Количество записей в текущем запросе: 6
Всего записей в опросе: 6
Доля в процентах от общего: 100.00%
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Обобщение о G01Q02 [Укажите, пожалуйста, Ваш возраст:]

Ответ Количество Проценты

Ответ 6 100.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

ID Ответ

2 23
3 23
4 23
5 23
6 23
7 42

Обобщение о G01Q02 [Укажите, пожалуйста, Ваш возраст:]
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Обобщение о G01Q02 [Укажите, пожалуйста, Ваше гражданство]

Ответ Количество Проценты

Ответ 6 100.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

ID Ответ

2 русский
3 Россия
4 РФ
5 Россия
6 Россия
7 РФ

Обобщение о G01Q02 [Укажите, пожалуйста, Ваше гражданство]
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Обобщение о G01Q03

Укажите, пожалуйста, Ваш пол:

Ответ Количество Проценты

Женский (F) 5 83.33%  
Мужской (M) 1 16.67%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q03

Укажите, пожалуйста, Ваш пол:
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Обобщение о G01Q04

Каковы были мотивы выбора Института Пушкина?

Ответ Количество Проценты

Государственный статус Института Пушкина (SQ001) 3 50.00%
Высокое качество преподавания, о котором я узнал от родственников /
друзей (SQ002)

2 33.33%

Желание овладеть тем направлением подготовки/специальностью, по
которому/которой осуществляется подготовка в Институте Пушкина
(SQ003)

3 50.00%

Возможность трудоустройства после окончания Института Пушкина
(SQ004)

1 16.67%

Низкий конкурс на направление подготовки/ специальность, по которому
я учусь (SQ005)

2 33.33%

Решение родителей (SQ006) 1 16.67%
Интересная студенческая жизнь (SQ007) 1 16.67%
Другого выбора не было (SQ008) 0 0.00%
Другое 0 0.00%

ID Ответ

Обобщение о G01Q04

Каковы были мотивы выбора Института Пушкина?
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Обобщение о G01Q05

Насколько Вы удовлетворены тем, что получаете образование в Институте
Пушкина?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 3 50.00%  
Скорее удовлетворен (AO02) 2 33.33%  
Удовлетворен частично (AO03) 1 16.67%  
Не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q05

Насколько Вы удовлетворены тем, что получаете образование в Институте
Пушкина?
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Обобщение о G01Q06

Считаете ли Вы престижным обучение в Институте Пушкина?

Ответ Количество Проценты

Да, очень престижно (AO01) 3 50.00%  
Престижно (AO02) 2 33.33%  
Нет, не престижно (AO03) 1 16.67%  
Затрудняюсь ответить (AO04) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q06

Считаете ли Вы престижным обучение в Институте Пушкина?
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Обобщение о G01Q07

Можете ли Вы сказать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей
будущей профессиональной деятельности?

Ответ Количество Проценты

Я хорошо представляю свою будущую профессиональную деятельность
(AO01)

5 83.33%

Я имею смутное представление о будущей профессиональной деятельности
(AO02)

1 16.67%

Я сомневаюсь в правильности выбора направления
подготовки/специальности (AO03)

0 0.00%

Я еще не задумывался о своей профессиональной деятельности (AO04) 0 0.00%
Для меня важно вообще получить высшее образование (AO05) 0 0.00%
Другое 0 0.00%
Нет ответа 0 0.00%

ID Ответ

Обобщение о G01Q07

Можете ли Вы сказать, что достаточно хорошо понимаете содержание своей
будущей профессиональной деятельности?
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Обобщение о G01Q08

Насколько структура образовательной программы соответствует Вашим ожиданиям
(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо

для ведения будущей профессиональной деятельности)?

Ответ Количество Проценты

Полностью соответствует (AO01) 2 33.33%  
Скорее соответствует (AO02) 1 16.67%  
Частично соответствует (AO03) 3 50.00%  
Полностью не соответствует (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q08

Насколько структура образовательной программы соответствует Вашим ожиданиям
(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо

для ведения будущей профессиональной деятельности)?
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Обобщение о G01Q09

Насколько Вы удовлетворены содержанием дисциплин/практик (уровень
актуальности информации; связь с другими дисциплинами/практиками;

соотношение теоретических знаний и практических навыков; доступность
изложения содержания учебного материала преподавателем/руководителем

практики)?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 3 50.00%  
Скорее удовлетворен (AO02) 0 0.00%  
Частично удовлетворен (AO03) 3 50.00%  
Полностью не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q09

Насколько Вы удовлетворены содержанием дисциплин/практик (уровень
актуальности информации; связь с другими дисциплинами/практиками;

соотношение теоретических знаний и практических навыков; доступность
изложения содержания учебного материала преподавателем/руководителем

практики)?
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Обобщение о G01Q10

Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса по учебной
дисциплине/практике (организация занятий/ практики, консультаций,

самостоятельной работы, текущего контроля успеваемости и промежуточной
аттестации)?

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 2 33.33%  
Скорее удовлетворен (AO02) 1 16.67%  
Частично удовлетворен (AO03) 1 16.67%  
Полностью не удовлетворен (AO04) 2 33.33%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q10

Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса по учебной
дисциплине/практике (организация занятий/ практики, консультаций,

самостоятельной работы, текущего контроля успеваемости и промежуточной
аттестации)?
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Обобщение о G01Q11

Считаете ли Вы, что существующая система оценки знаний достаточно объективна
и справедлива, доступна и ясна для понимания?

Ответ Количество Проценты

Да (AO01) 3 50.00%  
Скорее да, чем нет (AO02) 3 50.00%  
Скорее нет, чем да (AO03) 0 0.00%  
Нет (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q11

Считаете ли Вы, что существующая система оценки знаний достаточно объективна
и справедлива, доступна и ясна для понимания?
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Обобщение о G01Q12

Методики и технологии обучения, применяемые преподавателями на занятиях в
Институте Пушкина, по Вашему мнению, способствуют, повышению качества

знаний?

Ответ Количество Проценты

Да (AO01) 3 50.00%  
Скорее да, чем нет (AO02) 2 33.33%  
Скорее нет, чем да (AO03) 1 16.67%  
Нет (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q12

Методики и технологии обучения, применяемые преподавателями на занятиях в
Институте Пушкина, по Вашему мнению, способствуют, повышению качества

знаний?
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Обобщение о G01Q13

Достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемому направлению
подготовки/ специальности тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во

время обучения?

Ответ Количество Проценты

Да (AO01) 2 33.33%  
Скорее да, чем нет (AO02) 3 50.00%  
Скорее нет, чем да (AO03) 0 0.00%  
Нет (AO04) 1 16.67%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

Обобщение о G01Q13

Достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемому направлению
подготовки/ специальности тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во

время обучения?
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Обобщение о G01Q14(SQ001)[Информационное обеспечение
(информация об учебных, научных, внеучебных мероприятиях)]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса

Ответ Количество Проценты Сумма

1 (1) 1 16.67% 33.33%
2 (2) 1 16.67%  
3 (3) 1 16.67% 16.67%
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 3 50.00% 50.00%
Нет ответа 0 0.00% 0.00%
Арифметическое значение 3.5   
Стандартное отклонение 1.76   
Сумма (Ответы) 6 100.00% 100.00%
Количество вариантов  0%  

Обобщение о G01Q14(SQ001)[Информационное обеспечение
(информация об учебных, научных, внеучебных мероприятиях)]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса
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Обобщение о G01Q14(SQ002)[Доступ к компьютерным технологиям]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса

Ответ Количество Проценты Сумма

1 (1) 1 16.67% 16.67%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 1 16.67%  
5 (5) 4 66.67% 83.33%
Нет ответа 0 0.00% 0.00%
Арифметическое значение 4.17   
Стандартное отклонение 1.6   
Сумма (Ответы) 6 100.00% 100.00%
Количество вариантов  0%  

Обобщение о G01Q14(SQ002)[Доступ к компьютерным технологиям]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса
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Обобщение о G01Q14(SQ003)[Оснащенность и укомплектованность
библиотеки (обеспечение методической и учебной литературы)]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса

Ответ Количество Проценты Сумма

1 (1) 1 16.67% 16.67%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 2 33.33%  
5 (5) 3 50.00% 83.33%
Нет ответа 0 0.00% 0.00%
Арифметическое значение 4   
Стандартное отклонение 1.55   
Сумма (Ответы) 6 100.00% 100.00%
Количество вариантов  0%  

Обобщение о G01Q14(SQ003)[Оснащенность и укомплектованность
библиотеки (обеспечение методической и учебной литературы)]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса
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Обобщение о G01Q14(SQ004)[Оснащенность аудиторий, лабораторий]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса

Ответ Количество Проценты Сумма

1 (1) 0 0.00% 16.67%
2 (2) 1 16.67%  
3 (3) 2 33.33% 33.33%
4 (4) 1 16.67%  
5 (5) 2 33.33% 50.00%
Нет ответа 0 0.00% 0.00%
Арифметическое значение 3.67   
Стандартное отклонение 1.21   
Сумма (Ответы) 6 100.00% 100.00%
Количество вариантов  0%  

Обобщение о G01Q14(SQ004)[Оснащенность аудиторий, лабораторий]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса
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Обобщение о G01Q14(SQ005)[Наличие и качество учебного и научного
оборудования, инструментов, материалов]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса

Ответ Количество Проценты Сумма

1 (1) 1 16.67% 16.67%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 16.67% 16.67%
4 (4) 1 16.67%  
5 (5) 3 50.00% 66.67%
Нет ответа 0 0.00% 0.00%
Арифметическое значение 3.83   
Стандартное отклонение 1.6   
Сумма (Ответы) 6 100.00% 100.00%
Количество вариантов  0%  

Обобщение о G01Q14(SQ005)[Наличие и качество учебного и научного
оборудования, инструментов, материалов]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса
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Обобщение о G01Q14(SQ006)[Наличие спортивного оборудования и
инвентаря]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса

Ответ Количество Проценты Сумма

1 (1) 1 16.67% 16.67%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 1 16.67%  
5 (5) 4 66.67% 83.33%
Нет ответа 0 0.00% 0.00%
Арифметическое значение 4.17   
Стандартное отклонение 1.6   
Сумма (Ответы) 6 100.00% 100.00%
Количество вариантов  0%  

Обобщение о G01Q14(SQ006)[Наличие спортивного оборудования и
инвентаря]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса
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Обобщение о G01Q14(SQ007)[Расписание учебных занятий]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса

Ответ Количество Проценты Сумма

1 (1) 1 16.67% 16.67%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 2 33.33% 33.33%
4 (4) 1 16.67%  
5 (5) 2 33.33% 50.00%
Нет ответа 0 0.00% 0.00%
Арифметическое значение 3.5   
Стандартное отклонение 1.52   
Сумма (Ответы) 6 100.00% 100.00%
Количество вариантов  0%  

Обобщение о G01Q14(SQ007)[Расписание учебных занятий]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса
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Обобщение о G01Q14(SQ008)[Доступность учебных материалов на
электронных носителях]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса

Ответ Количество Проценты Сумма

1 (1) 1 16.67% 16.67%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 16.67% 16.67%
4 (4) 2 33.33%  
5 (5) 2 33.33% 66.67%
Нет ответа 0 0.00% 0.00%
Арифметическое значение 3.67   
Стандартное отклонение 1.51   
Сумма (Ответы) 6 100.00% 100.00%
Количество вариантов  0%  

Обобщение о G01Q14(SQ008)[Доступность учебных материалов на
электронных носителях]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса
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Обобщение о G01Q14(SQ009)[Консультативное обеспечение (оказание
помощи в решении учебных, профессиональных и личностных

проблем)]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса

Ответ Количество Проценты Сумма

1 (1) 1 16.67% 33.33%
2 (2) 1 16.67%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 1 16.67%  
5 (5) 3 50.00% 66.67%
Нет ответа 0 0.00% 0.00%
Арифметическое значение 3.67   
Стандартное отклонение 1.75   
Сумма (Ответы) 6 100.00% 100.00%
Количество вариантов  0%  

Обобщение о G01Q14(SQ009)[Консультативное обеспечение (оказание
помощи в решении учебных, профессиональных и личностных

проблем)]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса
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Обобщение о G01Q14(SQ010)[Работа столовой]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса

Ответ Количество Проценты Сумма

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 16.67% 16.67%
4 (4) 1 16.67%  
5 (5) 4 66.67% 83.33%
Нет ответа 0 0.00% 0.00%
Арифметическое значение 4.5   
Стандартное отклонение 0.84   
Сумма (Ответы) 6 100.00% 100.00%
Количество вариантов  0%  

Обобщение о G01Q14(SQ010)[Работа столовой]

Оцените по 5-ти балльной шкале сопровождение образовательного процесса
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Обобщение о G01Q15

Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий предоставления
образовательных услуг в Институте Пушкина (обеспечение в Институте Пушкина
комфортных условий, в которых осуществляется образовательная деятельность:

наличие зоны отдыха (ожидания); наличие и понятность навигации внутри учебного
корпуса, иных помещений; наличие и доступность питьевой воды; наличие и

доступность санитарно-гигиенических помещений; санитарное состояние
помещений; транспортная доступность)?  Напишите Ваши предложения для

улучшения условий в окне справа

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 2 33.33%  
Скорее удовлетворен (AO02) 2 33.33%  
Частично удовлетворен (AO03) 2 33.33%  
Полностью не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Комментарии 1 16.67%  
Нет ответа 0 0.00%  

ID Ответ

2 Улучшить систему навигации
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Обобщение о G01Q15

Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий предоставления
образовательных услуг в Институте Пушкина (обеспечение в Институте Пушкина
комфортных условий, в которых осуществляется образовательная деятельность:

наличие зоны отдыха (ожидания); наличие и понятность навигации внутри учебного
корпуса, иных помещений; наличие и доступность питьевой воды; наличие и

доступность санитарно-гигиенических помещений; санитарное состояние
помещений; транспортная доступность)?  Напишите Ваши предложения для

улучшения условий в окне справа
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Обобщение о G01Q16

Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников
Института Пушкина (административных работников и учебно-вспомогательного

персонала), участвующих в образовательном процессе?  Напишите Ваши
предложения и замечания в окне справа

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 2 33.33%  
Скорее удовлетворен (AO02) 3 50.00%  
Частично удовлетворен (AO03) 1 16.67%  
Полностью не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Комментарии 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

ID Ответ

Обобщение о G01Q16

Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников
Института Пушкина (административных работников и учебно-вспомогательного

персонала), участвующих в образовательном процессе?  Напишите Ваши
предложения и замечания в окне справа
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Обобщение о G01Q17

Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников
Института Пушкина, обеспечивающих непосредственное оказание образовательной

услуги (педагогические работники и т.п.).  Напишите Ваши предложения и
замечания в окне справа

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 4 66.67%  
Скорее удовлетворен (AO02) 2 33.33%  
Частично удовлетворен (AO03) 0 0.00%  
Полностью не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Комментарии 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

ID Ответ

Обобщение о G01Q17

Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников
Института Пушкина, обеспечивающих непосредственное оказание образовательной

услуги (педагогические работники и т.п.).  Напишите Ваши предложения и
замечания в окне справа
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Обобщение о G01Q18

Насколько Вы удовлетворены предоставляемой Институтом Пушкина возможностью
для развития Ваших творческих способностей и интересов, включая участие в
воспитательной работе, массовых физкультурно-спортивных или культурных

мероприятиях, творческих коллективах?  Напишите Ваши предложения и замечания
в окне справа

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 3 50.00%  
Скорее удовлетворен (AO02) 0 0.00%  
Частично удовлетворен (AO03) 1 16.67%  
Полностью не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 2 33.33%  
Комментарии 1 16.67%  
Нет ответа 0 0.00%  

ID Ответ

4 Не участвую в мероприятиях, так как в магистратуре на это практически
нет времени. Но обилие встреч с известными людьми, клубов и
мероприятий радует

Обобщение о G01Q18

Насколько Вы удовлетворены предоставляемой Институтом Пушкина возможностью
для развития Ваших творческих способностей и интересов, включая участие в
воспитательной работе, массовых физкультурно-спортивных или культурных

мероприятиях, творческих коллективах?  Напишите Ваши предложения и замечания
в окне справа

                                      страница 30 / 35

/index.php?r=surveyAdministration/view/surveyid/418693


 

Обобщение о G01Q19

Насколько Вы удовлетворены предоставляемой Институтом Пушкина возможностью
для развития Ваших способностей и интересов, включая участие в научно-

исследовательской (проектной) работе, научных конференциях, конкурсах и
олимпиадах?  Напишите Ваши предложения и замечания в окне справа

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 3 50.00%  
Скорее удовлетворен (AO02) 0 0.00%  
Частично удовлетворен (AO03) 2 33.33%  
Полностью не удовлетворен (AO04) 1 16.67%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Комментарии 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

ID Ответ

Обобщение о G01Q19

Насколько Вы удовлетворены предоставляемой Институтом Пушкина возможностью
для развития Ваших способностей и интересов, включая участие в научно-

исследовательской (проектной) работе, научных конференциях, конкурсах и
олимпиадах?  Напишите Ваши предложения и замечания в окне справа
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Обобщение о G01Q20

Если проживаете в общежитии, то удовлетворены условиями проживания? 
Напишите Ваши предложения и замечания в окне справа

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 0 0.00%  
Скорее удовлетворен (AO02) 2 33.33%  
Частично удовлетворен (AO03) 1 16.67%  
Полностью не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 3 50.00%  
Комментарии 2 33.33%  
Нет ответа 0 0.00%  

ID Ответ

3 Главная беда – питание. Кухни невозможно использовать для готовки, а в
столовой еда перестала соответствовать материальным возможностям.
Ситуация с холодильниками вообще последний гвоздь в крышку гроба.
Помилуйте, студенты хотят хорошо кушать, а не только лапшу
заваривать.

4 Не проживаю в общежитии 

Обобщение о G01Q20

Если проживаете в общежитии, то удовлетворены условиями проживания? 
Напишите Ваши предложения и замечания в окне справа

                                      страница 32 / 35

/index.php?r=surveyAdministration/view/surveyid/418693


 

Обобщение о G01Q21

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?  Напишите Ваши
предложения и замечания в окне справа

Ответ Количество Проценты

Полностью удовлетворен (AO01) 3 50.00%  
Скорее удовлетворен (AO02) 1 16.67%  
Частично удовлетворен (AO03) 2 33.33%  
Полностью не удовлетворен (AO04) 0 0.00%  
Затрудняюсь ответить (AO05) 0 0.00%  
Комментарии 0 0.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

ID Ответ

Обобщение о G01Q21

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?  Напишите Ваши
предложения и замечания в окне справа
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Обобщение о G01Q22

Ваши предложения по улучшению качества образовательного процесса в Институте
Пушкина

Ответ Количество Проценты

Ответ 6 100.00%  
Нет ответа 0 0.00%  

ID Ответ

2 На мой взгляд, стоит пересмотреть подход к магистерским программам.
Во-первых, абсолютно нелогично ставить магистрам дневные занятия,
ведь больше половины студентов в магистратуре работают. Тут либо
учиться и голодать, либо работать и получать оплеухи от преподавателей
за пропуски. Система индивидуального графика обучения не работает -
большинству преподавателей все равно на эту справку. Если говорить о
практикоориентированном подходе к магистерским дисциплинам, то он
тоже не реализован. На изучаемых дисциплинах дают поверхностные
знания, которые в реальной жизни применить практически невозможно.
Во-вторых, необходимо наладить работу деканата - мы только на 2 курсе
узнали, что у нас есть зачетки. Расписание занятий присылается в
последний момент, заранее узнать, какие экзамены будут на сессии -
невозможно. Преподаватели сами не знают, выносится ли их дисциплина
на экзамен. Деканат совсем не участвует и не организует академическую
жизнь студентов и преподавателей. Все выносится на какое-то
самоуправление - а зачем тогда вообще нужен деканат? 

3 -
4 Продление работы столовой или установка автоматов с напитками/едой

для студентов, чьи занятия длятся до 19:10 
5 Их нет
6 Предложений нет
7 Оснастить техникой все аудитории
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Обобщение о G01Q22

Ваши предложения по улучшению качества образовательного процесса в Институте
Пушкина
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